

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Vinei, 17 Noiembrie 2023

● 5 pagini

actualitate / 2

Reînnoirea unui dialog prudent

SCMU Craiova, zdrobită de Rapid, și la handbal și la volei

sport / 5

Consiliul Județean Dolj, prin Nicolaus Copernicus, își continuă drumul european



Ieri, 16 noiembrie, Consiliul Județean Dolj a inaugurat expoziția dedicată lui Nicolaus Copernic, la Secția de Științele Naturii a Muzeului de Istorie al Olteniei. Cu acest prilej, Planetaryul din cadrul locației amintite a primit denumirea "Nicolaus Copernicus", în contextul sărbătoririi a 550 de

ani de la nașterea a celui care a revoluționat lumea științifică. Acesta a fost cel care a pus, pentru prima dată, în discuție, Teoria Heliocentrică, conform căreia Pământul este centrul galaxiei noastre. Manifestarea de astăzi, vine în spiritul relațiilor extraordinare pe care Statul Român le are cu cel

Polonez, tradiția fiind martoră. Mai mult, pe frontispiciul Secției de Științe ale Naturii a Muzeului de Istorie a Olteniei este statuat: "În semn de prietenie între județul Dolj și Voievodatul Varmia și Masuria ...".

pagina **2** ACTUALITATE

INSIDII

Reînnoirea unui dialog prudent

MIRCEA CANTĂR

Întâlnirea dintre președintele american Joe Biden și omologul său chinez Xi Jinping, de miercuri, din California, a doua după cea din Bali (Indonezia) a permis celor doi președinți, ai primelor două mari puteri mondiale – la o privire de ansamblu- reintroducerea unei posibile normalități, după o succesiune de crize în relațiile lor. Reîntâlnirea din 15 noiembrie a făcut posibilă restabilirea canalelor de comunicare, la nivel militar, imperativă după incidentele din Marea Chinei de Sud și sistarea exporturilor ilegale de componente ale fentanylului, un opioid sintetic care face ravagii în SUA. În rest, puține progrese consistente în privința principalelor neînțelegeri. Mai clar: dialogul Biden – Xi, prelungit, pe mai multe paliere, nu a depășit coordonatele deja cunoscute. S-a avansat prea puțin sau aproape

deloc în relația bilaterală. Chiar dacă dezghețarea dialogului militar SUA-China poate fi un important succes al întrevederii, în care fiecare parte și-a reafirmat pozițiile cunoscute. Și oarecum lucru firesc: președintele Biden a reafirmat poziția SUA de hegemon, iar președintele Xi a contracarat metaforic, arătând că nimeni, sub nicio formă, nu poate impune nimănui direcția și forma de dezvoltare, fiind nerealist ca o parte să încerce o remodelare a celeilalte, conflictul și confruntarea putând avea consecințe insuportabile pentru ambele părți. Chestiunea Taiwanului, din totdeauna cea mai sensibilă în dialogul sino-american, a fost reiterată și în context președintele Xi a clarificat în detaliu poziția principală a țării sale: respectarea principiului unei singure Chine, neînarmarea Taiwanului,

neamestecul în afacerile interne ale Chinei și totodată sprijinirea reunificării pașnice a Chinei. Este adevărat, că în anul premergător alegerilor prezidențiale, când totul a devenit o chestiune între democrați și republicani, nu se putea spera la mai mult. Joe Biden a menținut barierele vamale ridicate pe mandatul lui Donald Trump, în timp ce Beijingul consideră că interzicerea menținută de democrați a exportului de semiconductori, pe teritoriul său, este echivalentă cu izolarea tehnologică. Discuțiile au vizat evident și diferențele fundamentale în privința Ucrainei. Întrebat după întâlnire de un jurnalist, despre discuțiile avute, președintele american a menținut eticheta de „dictator” pentru a-l descrie pe omologul său (în sensul că este tipul care conduce o țară al cărui sistem politic este

total diferit de al nostru). Afirmția a stârnit nervozitatea Beijingului, comparația mai fiind făcută la începutul anului. Purtătorul de cuvânt al ministerului chinez de Externe, Mao Ning, a opinat că acest tip de retorică este greșit și constituie o manipulare politică iredponsabilă. China se opune ferm. Cu toate acestea, în evaluarea președintelui american, summitul s-a încheiat cu un „progres real” în sensul că „rivalitatea nu degenerează în conflict”. De altfel, Xi Jinping a avertizat asupra consecințelor insuportabile ale unei confruntări directe și cele două țări nu pot întoarce spatele una la cealaltă. Pe fond au fost recunoscute eforturile și consensul echipelor diplomatice ale celor două părți, pentru a se putea discuta principiile care ghidează relațiile chino-americane.

Consiliul Județean Dolj, prin Nicolaus Copernicus, își continuă drumul european

Ieri, 16 noiembrie, Consiliul Județean Dolj a inaugurat expoziția dedicată lui Nicolaus Copernic, la Secția de Științele Naturii a Muzeului de Istorie al Olteniei. Cu acest prilej, Planetariul din cadrul locației amintite a primit denumirea „Nicolaus Copernicus”, în contextul sărbătoririi a 550 de ani de la nașterea a celui care a revoluționat lumea științifică. Acesta a fost cel care a pus, pentru prima dată, în discuție, Teoria Helocentrică, conform căreia Pământul este centrul galaxiei noastre. Manifestarea de astăzi, vine în spiritul relațiilor extraordinare pe care Statul Român le are cu cel Polonez, tradiția fiind martoră. Mai mult, pe frontispiciul Secției de Științe ale Naturii a Muzeului de Istorie a Olteniei este statuat: „În semn de prietenie între județul Dolj și Voievodatul Varmia și Masuria...”.

Ceremonia de astăzi, 16 noiembrie a fost deschisă de Florin Ridiche, director al Muzeului Olteniei: „Avem foarte mulți invitați de marcă la această manifestare. Copernicus ne-a adus

știința la lumină. A adus soarele la lumină și a pus Pământul în centrul galaxiei noastre”. Cel care a luat cuvântul, ulterior, a fost Cosmin Vasile, președinte al Consiliului Județean Dolj: „Între



România și Polonia există o strânsă legătură, venită din istorie. Să ne aducem aminte că, la Craiova, în anii celui de-la doilea război mondial, Craiova a ajutat refugiații polonezi. Revenind la această manifestare, pot să spun că suntem singura instituție, din Oltenia, care avem un acest Planetariu. Mai mult, prin progra-

mul „Eu, la muzeu!”, derulat de noi, tot mai mulți copii vin să observe aceste evenimente. Aș dori să mai spun că, în luna decembrie a acestui an, vom merge și noi, în Polonia, pentru a ne prezenta tradițiile. Dar, revenind, pentru ceea ce s-a întâmplat astăzi, cel mai bine vă poate doamna Tereza Astranowicz, șef al

Comisiei de Cooperare Internațională România - Polonia”. Doamna Tereza, dezinhbată, a vorbit: „Sunt mândră că fac parte din acest proiect. Este unul pentru care le mulțumim partenerilor noștri di Craiova, istoria spune de la sine. Ceea ce au făcut autoritățile administrație publice județene merită toate laudele”.



GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ "CALAFAT"

Nr. : 6 / As. / 2010 * C.I.F. : 27694800
Romania, 205200 - Calafat, str. A.I.Cuza nr. 34, parter
Tel/fax: 0351179715
www.calafat.org.ro; e-mail: office@calafat.org.ro

Asociația Grupul de Acțiune Locală „Calafat” anunță lansarea apelului de selecție proiecte LEADER, în perioada **17.11.2023-18.12.2023**, pentru următoarele măsuri aferente Strategiei de Dezvoltare Locală:

Măsura 11/6B - „Sprijinirea investițiilor de utilitate publică și a serviciilor locale pentru dezvoltarea economică și socială a teritoriului GAL „Calafat” (fond disponibil FEADR68.412,85Euro)

Proiectele se vor depune, începând cu data de **17.11.2023**, la sediul GAL „Calafat” din Municipiul Calafat, str. A. I. Cuza nr. 34, parter, jud. Dolj, zilnic, de luni până vineri, între orele 9.00 - 15.00.

Data limită de depunere a proiectelor : **18.12.2023**.

Suma maximă nerambursabilă ce poate fi acordată pentru un proiect și beneficiarii eligibili:

- Măsura 11/6B - „Sprijinirea investițiilor de utilitate publică și a serviciilor locale pentru dezvoltarea economică și socială a teritoriului GAL „Calafat”

Fondul disponibil din FEADR pentru această măsură este de **68.412,85Euro**

Tipul sprijinului:

- rambursarea cheltuielilor eligibile efectuate și plătite efectiv;
- plată în avans, cu condiția constituirii unei garanții financiare corespunzătoare procentului de 100% din valoarea avansului, în conformitate cu articolul 45(4) și articolul 63 din Regulamentul nr. 1305/2013 și legislația națională în vigoare.

Sumele aplicabile: valoarea sprijinului public nerambursabil nu va depăși **68.412,85 euro/proiect**.

Rata sprijinului: intensitatea sprijinului public nerambursabil va fi de 100% din totalul cheltuielilor eligibile pentru proiectele de utilitate publică, negeneratoare de venit și de 90% din totalul cheltuielilor eligibile pentru proiectele generatoare de venit.

Solicitanții eligibili pentru sprijinul financiar nerambursabil acordat prin Măsura M11/6B sunt:

- comunele și asociațiile acestora, conform legislației naționale în vigoare;
- ONG-urile, conform legislației naționale în vigoare;
- unitățile de cult conform legislației naționale în vigoare, pentru investiții asociate cu protejarea patrimoniului cultural;
- persoane fizice autorizate/societăți comerciale care dețin în administrare obiective de patrimoniu cultural de utilitate publică, pentru investiții asociate cu protejarea patrimoniului cultural, conform legislației în vigoare;
- beneficiarii direcți ai M12/6B prin comune și ONG-uri.

Data și modul de anunțare a rezultatelor

(notificarea solicitanților, publicarea Raportului de Selecție)

GAL postează pe site-ul său raportul de selecție final cel târziu în ziua următoare aprobării acestuia în comitetul de selecție a proiectelor.

În termen de 3 zile lucrătoare de la aprobarea raportului de selecție, GAL va notifica solicitanții privind rezultatele procesului de selecție, prin email, cu confirmare de primire din partea solicitantului- procedura evaluare și selecție a GAL „Calafat”.

Date contact GAL „Calafat”:

- pentru a afla detalii privind condițiile și modalitatea de accesare a fondurilor disponibile, precum și investițiile care sunt finanțate prin FEADR, consultați versiunea pe suport tipărit a informațiilor detaliate aferente măsurilor lansate, disponibilă la sediul GAL, precum și Ghidul solicitantului publicat pe site-ul GAL: www.calafat.org.ro. Dacă doriți informații suplimentare, puteți să formulați întrebări către GAL „Calafat” la adresa de e-mail: office@calafat.org.ro.

- echipa GAL „Calafat” vă stă la dispoziție pentru întrebări, informații și clarificări, de luni până vineri, între orele 9.00 -16.00, la sediul din str.A.I.Cuza, nr.34, parter, Municipiul Calafat.



Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

UAT COMUNA GHIDICI a semnat contractul de finanțare numărul 1878DOT/ 2023 pentru implementarea proiectului cu titlul „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR A ȘCOLII GIMNAZIALE GHIDICI, DOLJ”, cod F-PNRR-Dotari-2023-4005, finanțat în cadrul apelului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”, Competiția 2023, prin PNRR/Pilonul VI. Politici pentru noua generație/Componenta C15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior /Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și /Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației/Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar/Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare.

Obiectivul principal al proiectului îl reprezintă dotarea cu mobilier, echipamente digitale, materiale didactice și înființarea unui cabinet multidisciplinar preșcolar în cadrul Școlii Gimnaziale, Comuna Ghidici și vizează dezvoltarea unui ecosistem digital de educație și de formare în vederea reducerii decalajelor din învățământ.

Obiective specifice

- Obiectivul specific al proiectului îl reprezintă creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copiii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului, echiparea infrastructurii educaționale pentru educația timpurie preșcolară (gradiniță)
- Modernizarea Școlii Gimnaziale, Comuna Ghidici în vederea creșterii atractivității și a interesului elevilor cât și a profesorilor pentru procesul educațional din mediul rural.
- Dotarea cu mobilier și echipamente TIC a sălilor de curs.
- Dotarea unui laborator de informatică.
- Înființarea unui cabinet multidisciplinar.

Valoarea totală a Contractului de finanțare este de 392.457,00 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum 329.795,80 lei, valoarea TVA eligibilă aferentă este de 62.661,20 lei.

Durata proiectului este de 17 de luni, perioada de implementare a acestuia realizându-se în intervalul 25.08.2023 - 31.12.2024.

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Educației prin Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării, finanțat prin Programul Național de Redresare și Reziliență al României.

Reprezentant legal, Primar CONSTANTIN TACHE

Date de contact:

COMUNA GHIDICI, Strada Mihai Viteazu, Nr. 140, județul Dolj

E-mail: primaria.ghidici@yahoo.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

VÂNZĂRI APARTAMENTE

Vând sau închiriez, zona Craiovița. Telefon 0729/960.795.

Vând apartament 2 camere, zonă Craiovița Nouă, Bl. 200H, la parter, preț 240.000. Relații la telefon: 0729/397.790.

Vând urgent apartament 2 camere ultracentral, english-park. Contact: 0722/753.922.

VÂND APARTAMENT SEMI DECOMANDAT, MOBILAT, CRAIOVITA NOUA, ETAJ 4/4. 60.000 EURO NEGOCIABIL. Relații la numărul: 0763/743.120.

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Măracine. Telefon: 0727/492.323.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica la data de

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Vineri, 17 Noiembrie 2023

Semnătura:.....



Comunicat de presă

Programul Operațional Competitivitate 2014-2020

Axa Prioritară 4 : Sprijinirea ameliorării efectelor provocate de criză în contextul pandemiei de COVID-19 și al consecințelor sale sociale și pregătirea unei redresări verzi, digitale și reziliente a economiei.

Obiectiv tematic: Promovarea reparării daunelor provocate de criză în contextul pandemiei de COVID-19 și pregătirea unei redresări verzi, digitale și reziliente a economiei.

Prioritatea de investiții: 4.1. Sprijinirea capacității IMM-urilor de a crește pe piețele regionale, naționale și internaționale și de a se angaja în procesele de inovare

Obiectiv specific: Consolidarea poziției pe piață a IMM-urilor afectate de pandemia COVID-19

Acțiunea 4.1.1 BIS: Investiții în rețehnologizare acordate IMM-urilor din domeniul industriei alimentare și al construcțiilor, în vederea refacerii capacității de reziliență

17.11.2023

Comunicat de presă finalizare implementare proiect „Investiții în activități productive pentru EPOCA RESTAURANTSRL”

EPOCA RESTAURANT SRL, cod de identificare fiscală 29580950, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J16/119/2012, cu sediul în Localitatea Craiova, Str. Alexandru Macedonski, nr. 51, județul Dolj, România derulează începând cu data de 05.06.2023 proiectul nr. 280, Cod SMS 158829, intitulat „Investiții în activități productive pentru EPOCA RESTAURANT SRL”, co-finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională, prin Programul Operațional Competitivitate 2014-2020, în baza Contractului de finanțare nr. 70/280/POC/4.1.1.BIS încheiat cu Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Competitivitate 2014-2020, în data de 22.12.2022.

Valoarea totală a proiectului:

Valoarea totală a Contractului de Finanțare este de **624,955.18 lei**, din care valoarea totală eligibilă este de **343,774.98 lei**, iar suma finanțării primite din Programul Operațional Competitivitate este de **257,831.25 lei**, echivalentă cu 75% din valoarea totală eligibilă aprobată.

Obiectivul principal al proiectului constă în ameliorarea efectelor negative resimțite de societatea EPOCA RESTAURANT SRL din cauza crizei economice provocate de contextul pandemiei de COVID-19.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

1. Reconsolidarea poziției pe piață
2. Asigurarea dezvoltării sustenabile
3. Creșterea productivității muncii
4. Dezvoltarea unui sistem de management
5. Dezvoltarea fluxului tehnologic al societății

Rezultatele prevăzute, care reies din obiectivele specifice sunt:

- **Rezultat 1:** Proiect implementat corect conform cerințelor finanțatorului: management de proiect eficient, cheltuieli auditate financiar, vizibilitate proiect asigurată conform cerințelor minime din Manualul de Identitate vizuală;
- **Rezultat 2:** Dotarea cu echipamente tehnologice sustenabile aferente fabricării altor produse alimentare: 1 cuptor tradițional, 1 mașină de vidat, 1 mașină de spălare vase, 1 cuptor electric, 1 cuptor Steam Basic, 1 banc refrigerant;
- **Rezultat 3:** Realizarea unei investiții cu o contribuție semnificativă la atenuarea schimbărilor climatice;
- **Rezultat 4:** Digitalizarea societății: prin achiziționarea și utilizarea echipamentelor care detin softuri integrate.

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională, prin Programul Operațional Competitivitate 2014-2020, Acțiunea 4.1.1-BIS Investiții în rețehnologizare acordate IMM-urilor din domeniul industriei alimentare și al construcțiilor, în vederea refacerii capacității de reziliență

Perioada implementării proiectului:

05.06.2023-31.12.2023

Date de contact S.C.EPOCA RESTAURANT S.R.L.

Persoană de contact: Mormoe Mirel
Email: office@epocarestaurant.ro
Web site: www.epocarestaurant.ro
Telefon: 0746243753

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României



UNIUNEA NAȚIONALĂ
A NOTARILOR PUBLICI
DIN ROMÂNIA

ZIUA NOTARULUI PUBLIC

17 NOIEMBRIE 2023

Garanții ai legalității și siguranței circuitului civil și a celui economic, notarii publici aniversează 28 de ani de la intrarea în vigoare a legii de organizare și funcționare a profesiei, reiterând angajamentul față de valorile fundamentale și obiectivele sub semnul cărora își desfășoară activitatea.

Intrarea în vigoare, pe 17 noiembrie 1995, a *Legii notarilor publici și a activității notariale nr.36/1995* a reprezentat momentul istoric al tranziției de la notariatul de stat la notariatul public modern. Profesia și-a asumat, responsabil și activ, rolul de partener de încredere al cetățenilor, mediului de afaceri și al statului, reluând, după o întrerupere de aproape cinci decenii, modelul de organizare care a funcționat în Transilvania, Banat și Bucovina înainte de anul 1947 și care își are începuturile cu peste nouă secole în urmă, odată cu apariția primelor înscrisuri cu caracter notarial în Transilvania.

În anul 2023, la aproape trei decenii de la fondarea notariatului modern, notarii publici se află în fața unor noi provocări, unice prin complexitate și anvergura efectelor transformative: digitalizarea profesiei, în contextul general al adoptării noilor tehnologii în cvasitotalitatea activităților umane.

„Noile tehnologii, efectul lor de simplificare și mutare a activităților umane curente în spațiul digital indică noi competențe pentru notari în sprijinul cetățenilor, mediului de afaceri și administrației publice. Din această perspectivă, pentru beneficiarii serviciilor notariale, garanții fiabilității, credibilității și securității noilor tehnologii sunt notarii publici. Astfel, rolului nostru consacrat de furnizori de încredere juridică i se adaugă și cel de furnizori de încredere digitală. Îndeplinirea cu succes a misiunii ce ne revine - de garanți ai păcii sociale în societatea digitală, este posibilă doar în parteneriat cu celelalte instituții cheie ale statului român.”, a declarat domnul Dumitru Viorel Mănescu, notar public, președintele Uniunii Naționale a Notarilor Publici din România (UNNPR).

Harta parcursului digital al profesiei notariale are ca repere deja realizate: înființarea registrelor notariale de interes național; reformarea și eficientizarea procedurilor de arhivare și înregistrare a actelor notariale și elaborarea noilor metodologii din sfera de competență a profesiei, astfel încât introducerea pe mai departe a noilor tehnologii să aibă loc pe un fundament solid; promovarea semnăturii electronice, încă din anul 2009, ca mijloc sigur de acces la informații confidențiale, venind în întâmpinarea cerințelor și necesităților de securitate digitală; elaborarea programului informatic original privind evidența centralizată a tuturor actelor autentice instrumentate de notarii publici din România, prezentat notarilor în fază de proiect încă din anul 2012; realizarea proiectului de informatizare și gestionare a activității notariale „I-NOT România”, realizat în parteneriat cu Genapi Franța, finanțat exclusiv de Centrul Național de Administrare a Registrelor Naționale Notariale CNARNN – INFONOT. Entitatea din cadrul UNNPR căreia îi revine dificila misiune a implementării instrumentelor digitale în activitatea birourilor notariale este Centrul Național de Administrare a Registrelor Naționale Notariale CNARNN – Infonot. În paralel cu sprijinirea permanentă a activităților curente ale UNNPR, Centrul de Date elaborează și implementează proiecte inovative de digitalizare a activităților notariale, fără a ignora specificul local în care notarii publici profesionează și fără a pierde din vedere finalitatea procesului: scopul fuziunii serviciilor notariale cu noile tehnologii este acela de a oferi societății servicii convenabile în termeni de costuri financiare și de timp, fără a face rabat la principalul atribut al misiunii notarilor publici, aceea de garanți ai siguranței circuitului civil și ai dreptului de proprietate.

Acțiunile întreprinse în direcția implementării noilor tehnologii în activitatea notarială se desfășoară în cadrul mai larg al digitalizării administrației publice. Notariatul român lucrează îndeaproape cu factorii instituționali implicați în racordarea țării la revoluția tehnologică în desfășurare - Ministerul Justiției și Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării.

Pe plan internațional, notariatul român, prin UNNPR, este o prezență activă și implicată, fiind parte a acordurilor și protocoalelor de colaborare încheiate cu organizații similare din Europa și din lume: Uniunea Internațională a Notariatului, Consiliul Notariatelor din Uniunea Europeană, precum și organizații profesionale ca Asociația Notariatelor Francofone, Asociația Franco-Română a Juriștilor, Asociația Rețelei Europene a Registrelor Testamentare, Institutul Internațional de Înalte Studii Notariale, Institutul Internațional de Istorie a Notariatului, Institutul European de Cercetare și Studii Notariale. Totodată, UNNPR are un istoric de relații cordiale și colaborare cu organizațiile reprezentative ale profesiei din Franța, Germania, Italia, Ungaria, Grecia, Malta, Bulgaria și Serbia.

Activitatea internațională a UNNPR vizează schimbul de experiență și de bune practici în domeniul notarial și, mai recent, în procesul de digitalizare a profesiei. Obiectivul central al interconectării notariatului român la rețeaua europeană și mondială a notariatului latin îl reprezintă realizarea de avantaje semnificative din punctul de vedere al rapidității, calității și siguranței serviciilor furnizate cetățenilor și mediului de afaceri.

Uniunea Națională a Notarilor Publici din România este organizația reprezentativă a profesiei notariale la nivel național și internațional, înființată potrivit legii și având ca obiective permanente siguranța circuitului civil și a actelor și procedurilor notariale, protejarea beneficiarilor serviciilor notariale, lărgirea competențelor activității notariale, precum și crearea unui cadru optim și sigur pentru desfășurarea activității notariale.

Biroul Comunicare

Uniunea Națională a Notarilor Publici din România

General Berthelot nr. 41,
sector 1, cod 010164
BUCUREȘTI – ROMÂNIA

Tel. +(40)21-313.99.20; 021-313.99.23; 021-313.99.37;
021-313.99.41 • Fax: +(40)21-313.99.10
Email: secretariat@unnpr.ro

SCMU Craiova, zdrobită de Rapid, și la handbal și la volei

Cuplajul din Sala Polivalentă de miercuri după-amiază a propus două meciuri extrem de interesante între Craiova și Rapid, cel din sferturile Cupei României la volei masculin și cel de handbal feminin, din ultima etapă a anului a Ligii Florilor. Spectacol a fost, dar numai reprezentanții Giuleștiului s-au ridicat la înălțime, atât la fileu, cât și la semicerc, spre dezamăgirea publicului, inclusiv a galeriei prezente.

În prima dispută a zilei, deținătoarea Cupei României la volei masculin, echipa Craiovei, a părăsit practic ediția de anul acesta, după ce a pierdut fără drept de apel, cu 3-0 în prima manșă a sferturilor, contra Rapidului, 26-24, 25-20, 25-18. Dan Pascu a folosit jucătorii: Jimenez, Stohr, Cuk, Călin, Finolli, Tarța, Diacones-

cu – libero, Henrandez, Ocunshi, Paez, Krstic.

“Sunt foarte supărat, pentru că băieții mei au respectat prea mult adversarul, am fost de nerecunoscut. Am jucat foarte rău, inexact, fără putere și motivație, am fost depășit la toate capitolele, iar Rapid merită victoria. Șansele de calificare sunt unu la mie” a spus Dan Pascu.

Handbalistele au dezamăgit la ultima apariție a anului

Marea dezamăgire a reprezentat-o echipa feminină de handbal, care, atunci când își propune să iasă la rampă și să culegă public aprecierea, clachează lamentabil. Miercuri seara, fetele lui Bogdan Burcea au fost zdrobite de Rapid, echipă care avusese cu câteva zile înainte un meci infernal, în care învinsese campioana Europei, Vi-



pers, în Champions League. Giuleștențele s-au impus în Bănie cu 32-25, dar Craiova rămâne cu consolarea că încheie anul pe locul 2, cu 25 de puncte, după campioana CSM București.

La final, Bogdan Burcea a recunoscut superioritatea clară a oaspetelor, remarcându-le numai pe soția sa, Cristina Zamfir, și pe portărița Curmenț.

“Am întâlnit un Rapid cu moral excelent, care ne-a predat din minutul 1 până în minutul 60 o lecție de handbal. Din păcate, echipa noastră nu a oferit publicului nici

măcar o luptă, numai despre două jucătoare aș deschide gura, Bianca Curmenț și Cristina Zamfir. În rest, nimic, nimic! Am avut o prestație lamentabilă. Jucătoare precum Milisavljevic sau doamna Țicu, au trecut 11 etape și nu vrea să fie productivă pentru echipa proprie. Păstrăm locul 2, dar pe mine m-a usturat această lecție de handbal, am tratat lamentabil meciul, Rapid ne-a reamintit care ne este nivelul, că între noi și cele 4-5 echipe este o diferență uriașă, dacă nu luptăm și nu ne folosim materia cenușie, va

fi foarte greu” a spus Bogdan Burcea.

Au jucat pentru SCMU Craiova: Curmenț, Darly De Paula – Krpez 5 goluri (1 din 7 m), Milosavljevic 5 (1 din 7 m), Mugosa 3, Bojicic 3, Burcea-Zamfir 3, Pașcan 3, Milic 1 (1 din 7 m), Jipa 1, Malovic, Colac, Vâlcău, Ghețu, Grigorie.

Campionatul se întrerupe până la anul, pentru participarea naționalei României la Trofeul Carpați și la Campionatul Mondial, Craiova fiind reprezentată de antrenorul Bogdan Burcea, secundul naționalei, și de Claudia Pașcan.

Programul alb-albaștrilor până la finalul anului

S-a stabilit deja programul tuturor etapelor primei ligi de fotbal până la finalul

anului 2023. Astfel, următorul meci al Universității Craiova va fi cel cu Oțelul



Galați, din runda a 17-a, în deplasare, sâmbătă, 26 noiembrie, de la ora 17.30. În etapa a 18-a, Știința joacă derby-ul cu CFR Cluj, sâmbătă, 2 decembrie, de la ora 20. În etapa a 19-a, alb-albaștrii au meci în deplasare cu Hermannstadt, duminică, 10 decembrie, de la ora 14. Ultimul meci al anului de acasă va fi cel cu Poli Iași, din etapa a 20-a, a fost programat sâmbătă, 16 decembrie, de la ora 17. Cel din urmă joc al Științei în 2023 va fi însă cel din deplasare cu UTA, pe 20 decembrie, miercuri, de la ora 17.30.

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. FCSB	16	10	4	2	30-16	34
2. CFR Cluj	16	9	4	3	32-18	31
3. Rapid	16	8	6	2	31-17	30
4. Craiova	16	7	5	4	22-16	26
5. Hermann.	16	5	9	2	24-16	24
6. Petrolul	16	4	10	2	19-16	22
7. Farul	16	6	4	6	22-24	22
8. Oțelul	16	3	11	2	16-14	20
9. Sepsi	16	5	4	6	18-18	20
10. „U” Cluj	16	4	8	4	22-23	20
11. Poli Iași	16	4	6	6	19-23	18
12. UTA	16	4	6	6	19-25	18
13. Voluntari	16	4	5	7	20-29	17
14. FCU	16	4	3	9	25-30	15
15. Dinamo	16	2	4	10	10-28	10
16. Botoșani	16	0	8	8	17-33	8